

ОТДАЕМ ДАНЬ УВАЖЕНИЯ ОСВОБОДИТЕЛЯМ АДЫГЕИ

К 76-й годовщине освобождения Адыгеи от немецко-фашистских захватчиков

В учреждениях культуры МО "Шовгеновский район" проходит акция "Негасима память поколений", посвященная 76-й годовщине освобождения Адыгеи от немецко-фашистских захватчиков.

Ее участники - представители властных структур, патриотических и общественных организаций, ветераны и молодежь - вспоминают основные вехи военной истории. Данная акция завершится возложением цветов погибшим защитникам Отечества на главном мемориале в ауле Хакуринохабль.

ЭТО СЛАДКОЕ СЛОВО - "СВОБОДА"

Отмечая эту дату, мы всегда подчеркиваем, что с гор Кавказа началось освобождение территории краев, республик и областей от немецких оккупантов. Оно началось с Майкопского района. Отсюда советские войска начали свое победное шествие в сторону Майкопа, выбивая фашистов и их пособников из каждого населенного пункта.

Наступательное движение началось в январе 1943 года со станицы Даховской. До конца января части Красной Армии изгнали оккупантов из Майкопа, Майкопского, Гиагинского, Кошхабльского и Шовгеновского районов. Красногвардейский район освобожден 2 февраля, Теучежский - 4 февраля. 18



февраля 1943 года войска Красной Армии освободили Тахтамукайский район - аулы Афипси и Псейтук. Этот день считается днем окончательного освобождения Адыгеи. История свидетельствует, что из Адыгеи в

годы войны было призвано 80 тысяч человек, более 33 тыс. из них погибли. Шовгеновский район послал на фронт почти 5 тысяч своих сыновей и дочерей, стоявших на защите свободы и независимости нашей Родины.

БЕСПОЩАДНАЯ МЕСТЬ ПАРТИЗАН

Все шесть месяцев не прекращалась борьба партизан с немецкими оккупантами. В числе народных мстителей был и Шовгеновский партизанский отряд "Советская Адыгея", который взаимодействовал с соседними партизанскими отрядами Адыгеи и Кубани. Общее количество партизан - 7 отрядов Майкопского, Гиагинского, Шовгеновского, Кошхабльского, Тульского, Ярославского и Курганинского районов - составляло 700 человек, из них Шовгеновский насчитывал до 70 человек. Шовгеновский отряд имел 2 пулемета, 1 миномет, 10 автоматов и

более полусотни винтовок. Большая часть этого оружия была добыта вожесточенных схватках с оккупантами.

В отряде отличались, как смелые, находчивые бойцы, Иван Коровин (погиб смертью храбрых), Хамед Гонежуков из Хакуринохабля, Индрис Датхужев из Пшизова, разведчицы Сара Вахитова и Асланкоз Тлебзу.

За 6 месяцев боевых действий партизанскими отрядами Адыгеи было уничтожено 662 гитлеровца, свыше 200 ранено и 40 взято в плен. Кроме того, уничтожены 25 автомашин и 1 бронемашина, взорвано 400 м железнодорожного по-

лотна, разрушено 10 мостов, около 2 км линии связи, а также уничтожено 11 повозок с боеприпасами.

Архивные материалы свидетельствуют о том, что партизанами Адыгеи уничтожено свыше 1000 фашистов.

В заключение скажем, что борьба партизан Адыгеи против немецких оккупантов является замечательным примером той дружбы между народами советской страны, которая выдержала все трудности и испытания войны и еще более закалилась в общей борьбе против фашистских захватчиков.

2018: ПОДВОДИМ ИТОГИ ГОДА

КАК СРАБОТАЛ ШОВГЕНОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СУД

В начале каждого нового года Шовгеновский районный суд подводит итоги за прошлый год.

К примеру, в 2018 году в Шовгеновский районный суд поступило 29 (АППГ - 31) уголовных дел. В отношении 32 (АППГ - 31) лиц, с учетом остатка 2017 года - 1 (АППГ - 1) уголовного дела, в производстве находилось 30 (АППГ - 32) дел. В отношении 33 (АППГ - 32) лиц, из которых за отчетный период производство окончено по 30 (АППГ - 33) делам. Обязательные работы применены к 8 лицам. В особом порядке рассмотрено 27 (АППГ - 25) уголовных дел. С вынесением обвинительного приговора рассмотрено 25 дел. К реальному лишению свободы привлечено 11 человек. За отчетный период вынесено 7 частных постановлений. В апелляционном порядке обжаловано 8 (АППГ - 8) приговоров, в отношении 10 лиц все приговоры оставлены без изменения.

Утверждаемость составила 90,0 % (АППГ - 85,7 %).

Конфискация имущества (принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора имущества) не применялась ввиду отсутствия в производстве суда уголовных дел, по которым возможна конфискация.

В 2018 году сотрудники Шовгеновского районного суда участвовали в 6 совещаниях по видеоконференции.

По итогам года жалоб от граждан

на официальный сайт районного суда не поступало.

Хочу подчеркнуть, что Шовгеновский районный суд в прошлом году работал не в полном составе, в связи с чем нагрузка была распределена соответственно на двух судей.

Со всеми правоохранительными органами Шовгеновского района налажена конструктивная работа, проводятся рабочие встречи со следователями и дознавателями, на которых обсуждаются ошибки, которые допускаются при расследовании уголовных дел.

Отметим, что районный суд значительно улучшил положение по рассмотрению гражданских и уголовных дел по сравнению с прошлым годом.

В целях реализации принципов открытости, доступности, гласности, а также внедрения электронного правосудия во всех судах республики и на каждом судебном участке мирового судьи действуют официальные Интернет-сайты, информация на них регулярно обновляется.

По поручению Председателя Верховного суда Республики Адыгея А. И. Трахова, мы, автор этих строк, заместитель Председателя Верховного суда РА О. М. Соловьева и начальник Управления Судебного департамента в РА Ю. Г. Хакуй побывали на утреннике в Адыгейской республиканской школе-интернате 8-го вида в а. Хакуринохабль под Новый год. Помимо сладостей, в подарок от судей они получили посудомоечную машину, кулер и термопот.

По итогам 2018 года проведено совещание, на котором определены задачи по улучшению качества правления правосудия, достижению положительной работы районного суда в целом.

Г. КУАДЖЕ,
председатель Шовгеновского
районного суда.

В числе тех, кто освобождал Адыгею от немецких оккупантов, и Амин Шумахович Туов из аула Мамхег. Так уж судьба распорядилась, что его родители жили и работали в предвоен-

без жертв, но враги дорого платили за гибель советских людей. Смертью храбрых погиб заместитель командира отряда Хасан Меретуков - тоже наш земляк. Погибли боец Степан Ор-

зов, Отечественной войны I степени, многие медалями.

После демобилизации работал первым секретарем Кошхабльского райкома ВЛКСМ. Получил высшее образование.

БОЕВАЯ ДОБЛЕСТЬ АМИНА ТУОВА

ные годы в Кошхабльской средней школе. Здесь их сын Амин учился. В семнадцатилетнем возрасте, окончив школу, он записывается в Кошхабльский партизанский отряд и уходит в Маховеские леса для борьбы с немецкими оккупантами. В середине августа 1942 года он принимает присягу и клянется, что не выпустит из рук оружия, пока последний фашист на нашей земле не будет уничтожен.

Его боевые действия начались в районе Кунской поляны в августе 1942 года, прикрывал отход наших войск, затем охранял армейский полевой госпиталь. Отличился Амин Туов в боях под станицей Баракаевской. Борьба с врагом была суровой, не обходилось и

ловский, разведчица Тоня Слюсарева, бронебойщик Андрей Черников.

Из 50 человек - бывших бойцов к февралю 1943 года осталось только двое. Амин был удостоен медали "Партизану Великой Отечественной войны" II степени.

Многие партизаны после освобождения Адыгеи приступили к восстановлению народного хозяйства, а другие пошли на фронт. Среди них был и Амин Туов. Он участвовал в освобождении Украины, Венгрии, Румынии, Чехословакии, освобождал Братиславу. Закончив войну с Германией, он воюет в составе Забайкальского военного округа, участвует в освобождении Китая и Монголии.

Амин Туов награжден орденами Красной

xxx

Шовгеновцы чтут память павших в боях за Родину. В аулах и хуторах воздвигнуты памятники воинам-землякам, сложившим головы в войне 1941-1945 гг. В Хакуринохабле есть музеи, установлены памятники и мемориальные доски Героям Советского Союза в Пшизово, Пшичо, Дукмасово, Зареве, Чернышеве. В 2012 году в хуторе Чернышеве открыта могила Неизвестного солдата, а в ауле Хакуринохабль днем и ночью горит Вечный огонь.

Люди земли шовгеновской

ОСОБАЯ ТЕМА ИСТОРИКА-ИССЛЕДОВАТЕЛЯ

Был бы жив он, в начале февраля, мы бы отметили 90-летие со дня его рождения. Речь идет о Бубе Мусовиче Джимове - докторе исторических наук, руководителе отдела истории АНИИ в 70-80-е годы XX века.

Автор этих строк хорошо знал Бубу Мусовича. Родился он 4 февраля 1929 года в многодетной семье в ауле Хатажукай. Окончив после войны 9 классов, три года работал в местном колхозе, после учился в Адыгейском педучилище. Затем окончил истфак Майкопского учительского института и работал учителем в соседнем ауле Пшизов.

В 1951 году он - пропагандист Шовгеновского райкома ВКП(б),

затем - первый секретарь райкома ВЛКСМ, а через два года - инструктор Адыгейского обкома партии. В 1954 году его назначают заведующим отделом пропаганды и агитации Шовгеновского райкома партии.

Окончив в 1957 году заочное отделение Краснодарского пединститута, он работает директором Хатажукайской семилетней школы. В 1958-1960 годах Буб Мусович - заместитель, затем - заведующий отделом пропаганды и агитации райкома КПСС. В то время он часто бывал в колхозах, на предприятиях

района, встречался с тружениками полей и ферм. Хорошо владел ситуацией в аулах и хуторах, вел активную общественно-политическую работу в массах. Автор этих строк по поручению секретаря парторганизации хозяйства часто его сопровождал при посещении ферм и бригад. Здесь он вел задушевные беседы, организовывал лекции на политическом курсе.

Затем в последующие годы он - аспирант Института истории АН Грузинской ССР. Окончив аспирантуру, он вновь в Адыгейском обкоме КПСС - консультант, затем - заведующий лекторской группой обкома партии.

В 1967 году в Тбилиси защитил кандидатскую диссертацию по теме Кавказской войны. Эта тема - особая страница в его исследовательской работе. Он, как отмечает доктор исторических наук Казбек Ачмиз, всегда считал, что она явилась сложным и противоречивым событием, в котором переплетались глобальные инте-

ресы различных государств. Тема его докторской диссертации - "Социально-экономическая и классовая борьба на Западном Кавказе 1867-1917 гг." Ее защитил в Тбилиси.

Буб Мусович Джимов ушел из жизни в 2001 году. Его имя в исторической науке Адыгеи стоит в одном ряду с такими, как Пшимаф Аутлев, Алий Бижев, Мухтар Меретуков, Малич Аутлев, Эмиля Шеуджен, Нурбий Почекшов, которые внесли большой вклад в развитие адыговедения.

Над страницей работал Тасим ТХАЙШАОВ.



Актуально

АГРАРИИ ВСТРЕЧАЮТ ВЕСНУ ВО ВСЕОРУЖИИ

В Шовгеновском районе наступил период подготовки к весенне-полевым работам. На сельскохозяйственных предприятиях и в крестьянско-фермерских хозяйствах ремонтируется техника, закупаются минеральные удобрения, ядохимикаты, горючее. О положении дел в хозяйствах и их готовности беседуем с начальником отдела сельского хозяйства Муратом Гутовым.

- Мурат Мусович, с наступлением последнего месяца зимы сельхозтоваропроизводители практически заканчивают подготовку к весенне-полевым работам. Каково сегодня состояние озимых культур и какие цели и задачи стоят перед земледельцами?

- Делать какие-то выводы о состоянии растений пока рано. Самые неблагоприятные дни у нас бывают в конце февраля и в марте, когда из-за дождей происходит вымокание озимых культур.

Прошлой осенью всходы были получены на 100 процентах засеянных площадей. Объезды по будущим хлебным полям показали, что растения всходят дружно, имея хорошее развитие. Все это позволяет аграриям строить определенные прогнозы и рассчитывать, что их труды окупятся.

Сегодня перед хлеборобами стоит задача - получить весомый урожай озимых зерновых культур. Для достижения этой цели им предстоит сделать еще немало. Это и подкормка растений, и химпрополка, и дальнейший уход за ними.

- Известно, что для получения хорошего урожая нужно готовиться с осени до весны. Чем в настоящее время занимаются аграрии?

- В числе первоочередных работ, которые аграриям предстоит скоро выполнить, - подкормка озимых культур азотными удобрениями.

Обычно за осенне-зимний период азот вымывается из верхнего слоя почвы, в то время как озимые культуры, восстановливая свой рост, требуют интенсивного азотного питания. Поэтому уже с осени аграрии завозят удобрения для подкормки растений.

- Как обстоят дела с обеспечением семенами пропашно-технических культур, и сколько тонн удобрений завезено на сегодняшний день?

- Для проведения подкормки растений, как мы подсчитали, потребуется 4250 тонн минеральных удобрений из расчета 250-300 кг на каждый гектар. На сегодняшний день для предстоящей весеннеей подкормки озимых культур по району

Под урожай 2019 года посажено 17536 га озимых, в т. ч. 14750 га - пшеница, 2200 га - ячмень, 386 га - рапс, 200 га - тритикале.

Под яровые планируются: 10 тыс. га подсолнечника, 3100 га кукурузы, будут посевы бахчевых и других культур.

завезено свыше 4 тысяч тонн аммиачной селитры.

Как только открываются "февральские окна" и повышается среднеустойчивая температура почвы, хозяйства приступают к первой подкормке озимых.

Вслед за подкормкой озимых хозяйствства включаются в севооборотах яровых культур. Наши аграрии сделали все возмож-

ное, чтобы встретить весну во всеоружии. На всей запланированной площади поднята зябь. Обеспеченность семенами пропашно-технических культур составляет на сегодняшний день 100 %.

- Мурат Мусович, остаются считанные дни до начала весенне-полевых работ. На какой площади пройдут подкормка озимых культур, весенний сев? Какова подготовка хозяйств, по вашему мнению?

- Под новый урожай с осени посажено 17536 гектаров озимых культур. Из них 14750 га - пшеница, 2200 га - ячмень. Кроме того, на 386 га посажен рапс, а тритикале заняло 200 га. Вся эта площадь будет подкормлена минеральными удобрениями.

Всего мы планируем занять под яровые не менее 14000 гектаров. В этой структуре подсолнечник займет свыше 10000 га, кукуруза на зерно - 3100 га.

Естественно, что для проведения всех мероприятий на должном уровне необходима соответствующая техника. На сегодняшний день в хозяйствах района подходит к завершению подготовка сельскохозяйственной техники к проведению намеченных работ.

Весной погода нас не балует, но, несмотря на ее капризы, необходимо быть в полной готовности к весенным работам и провести все мероприятия организованно и на должном уровне.

Рита ПСЕУНОВА.

В районной прокуратуре

ПРИМЕНЕНО ПРИНУДИТЕЛЬНОЕ ЛЕЧЕНИЕ

По исковому заявлению прокурора Шовгеновского района жительница поселка Зарево принудительно госпитализирована в медицинское учреждение для прохождения лечения от туберкулеза.

Прокуратурой Шовгеновского района, по информации главного врача Шовгеновской ЦРБ, проведена проверка в сфере охраны здоровья граждан.

Установлено, что жительница п. Зарево является больной активной формой туберкулеза легких и от лечения уклоняется, в связи с чем предоставляет опасность для неопределенного круга лиц, а также для своих несовершеннолетних детей.

Решением Майкопского городского суда исковые требования прокурора удовлетворены, в настоящее время решение суда исполнено - местная жительница помещена в медицинское учреждение для прохождения лечения.

Прокурором района в Майкопский городской суд предъявлено исковое заявление о принудительной госпитализации больной туберкулезом и прохождении лечения до выздоровления.

Решением Майкопского городского суда исковые требования прокурора удовлетворены, в настоящее время решение суда исполнено - местная жительница помещена в медицинское учреждение для прохождения лечения.

Прокуратурой Шовгеновского района по обращению жителя г. Майкопа проведена проверка исполнения на территории муниципального образования требований законодательства, направленного на обеспечение энергосбережения и повышения энергетической эффективности, в ходе которого были выявлены нарушения в деятельности Адыгейского филиала ПАО "ТНС энерго Кубань".

Организацией осуществляющей энергоснабжение на территории района, в нарушение требований федерального законодательства ежегодные предложения по проведению мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности собственникам многоквартирных домов Шовгеновского района необходимую информацию.

Решением Майкопского городского суда от 28.01.2019 г. требования прокурора удовлетворены.

Решение суда не вступило в законную силу.

27.07.2018 г. прокуратурой района в ПАО "ТНС энерго Кубань" - Адыгейский филиал внесено представление, в удовлетворении которого было отказано.

23.10.2018 г. прокуратурой района в Майкопский городской суд направлено исковое заявление о признании незаконными действия Адыгейского филиала ПАО "ТНС энерго Кубань" в части неудовлетворения требований прокурора по исполнению требований законодательства, а также об обязании Адыгейского филиала ПАО "ТНС энерго Кубань" направлять жителям многоквартирных домов Шовгеновского района необходимую информацию.

Решением Майкопского городского суда от 28.01.2019 г. требования прокурора удовлетворены.

Решение суда не вступило в законную силу.

РЕШЕНИЕ

Совета народных депутатов муниципального образования "Мамхегское сельское поселение" № 42 от 1.02.2019 года

О назначении публичных слушаний по проекту решения "О внесении изменений и дополнений в решение СНД № 3 от 30.10.2017 года "О Правилах благоустройства территории муниципального образования "Мамхегское сельское поселение", установлении порядка учета предложений граждан"

В соответствии со ст. 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Законом Российской Федерации № 131-ФЗ от 6.10.2003 г. "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и Уставом муниципального образования "Мамхегское сельское поселение" Совет народных депутатов муниципального образования "Мамхегское сельское поселение" решил:

1. Назначить публичные слушания по проекту решения "О внесении изменений и дополнений в решение СНД № 3 от 30.10.2017 года "О Правилах благоустройства территории муниципального образования "Мамхегское сельское поселение" на 18 марта 2019 года в 12.00 часов в здании администрации МО "Мамхегское сельское поселение" по адресу: а. Мамхег, ул. Советская, 54 А, с 9.00 до 17.00 часов в рабочие дни до 17 марта 2019 года.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете "Заря" и разместить на официальном сайте администрации МО "Мамхегское сельское поселение".

3. Заявления об участии в публичных слушаниях, предложения граждан по проекту решения "О внесении изменений и дополнений в решение СНД № 3 от 30.10.2017 года "О Правилах благоустройства территории муниципального образования "Мамхегское сельское поселение" принимаются в письменном виде администрацией МО "Мамхегское сельское поселение" по адресу: а. Мамхег, ул. Советская, 54 А, с 9.00 до 17.00 часов в рабочие дни до 17 марта 2019 года.

4. Опубликовать настоящее решение в районной газете "Заря" и разместить на официальном сайте администрации МО "Мамхегское сельское поселение".

5. Контроль за исполнением данного решения возложить на специалиста 1 категории по земельно-имущественным отношениям, благоустройству и ЖКХ администрации МО "Мамхегское сельское поселение".

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава муниципального образования

"Мамхегское сельское поселение" Р. ТАХУМОВ.

Окно ГИБДД

МЕРОПРИЯТИЕ "НЕТРЕЗВЫЙ ВОДИТЕЛЬ"

Сотрудники ГИБДД совместно с помощником главы администрации МО "Шовгеновский район" Р. М. Джимовым в а. Хакуринохабль провели оперативно-профилактическое мероприятие "Нетрезвый водитель" в целях выявления водителей, управляемых транспортными средствами в состоянии опьянения, а также предупреждения дорожно-транспортных происшествий по вине водителей в состоянии опьянения, снижения тяжести их последствий.

В рамках мероприятия с водителями транспортных средств проведено 25 профилактических бесед по соблюдению Правил дорожного движения, недопущению управления транспортными средствами в состоянии опьянения, а также передачи управле-

ния транспортного средства лицу, находящемуся в состоянии опьянения. До сведения водителей довели санкции, предусмотренные за такие нарушения. В результате проведенных мероприятий выявлено 5 административных правонарушений: по ст.ст. 12.37 ч. 1 КоАП РФ, 12.5 ч. 3 прим. 1 КоАП РФ - 2 правонарушения, по ст. 12.5 ч. 1 КоАП РФ, по ст. 12.18 КоАП РФ.

ОГИБДД МО МВД России "Кошхабльский" напоминает, что управление транспортным средством в состоянии опьянения несет угрозу жизни и здоровью окружающих.

А. КАРДАНОВА,
инспектор по пропаганде БДД
ОГИБДД МО МВД России
"Кошхабльский".

Память



Кадыров Нурбий Умарович

8 февраля 2019 г. на 74-м году ушел из жизни Кадыров Нурбий Умарович - замечательный человек, большой и щедрой души.

Последние 15 лет он работал водителем в Шовгеновской райкиносети. За время работы себя показал исполнительным и добросовестным человеком, среди друзей пользовался заслуженным авторитетом.

Нурбий никогда не

оставался в стороне от острых проблем, всегда помогал людям.

Отпущенное ему Богом время он прожил достойно, оставив о себе лишь добрые и светлые воспоминания.

Имя Кадырова Нурбия знали не только любители футбола Республики Адыгея, но и за ее пределами. Лучший из лучших вратарь, он всегда выводил свою команду на победу.

Нурбий был любимым сыном, заботливым отцом, любящим дедом, замечательным и искренним другом. Вместе с женой Сарет он воспитал двоих сыновей. Последние годы его сердце было переполнено болью от трагической гибели любимого внука. Сильный духом, Нурбий не смог преодолеть эту боль, сердце его остановилось, но память о нем будет жить в сердцах людей, кто знал его, ценил и уважал.

Коллектив Шовгеновской райкиносети.

ЕЩЕ РАЗ О ЗАРПЛАТЕ "В КОНВЕРТЕ"

Серая заработная плата, она же заработная плата "в конверте", знакома многим гражданам. Практика выдачи заработной платы в "конверте" имеет место, в основном, на предприятиях малого и среднего бизнеса и в индивидуальном предпринимательстве. Сегодня подавляющая часть экономически активного населения выступает в роли наемных работников, для которых заработка плата является основным источником дохода, если не единственным. По этой причине зачастую работник, не задумываясь, соглашается на

серую зарплату.

При выдаче серой заработной платы выплата осуществляется мимо "кассы", вследствие чего работодатель получает существенную экономию на страховых взносах. Государство же недополучает взносы не только в социальные фонды, но и теряет текущие доходы бюджета из-за неуплаты налога на доходы физических лиц.

Серая заработка плата не обеспечивает социальной защищенности наемных работников: сокращается сумма выплат по больничному листу, а также при увольнении уменьшают-

ся отпускные; в случае возникновения конфликта с работодателем сотрудник может получить минимальную компенсацию.

Но главный "минус" такой схемы станет очевидным с приходом пенсионного возраста. Дело в том, что с минимального заработка практически нет отчислений по НДФЛ. В

результате в Пенсионном фонде не накапливается сумма, необходимая для обеспечения гражданина пенсий. Но нужно знать, что в Пенсионный фонд уплачиваются не часть заработной платы, а работодатель ежемесячно пере-

числяет сумму, равную 22 % заработной платы работника в фонд его будущей пенсии.

С ростом социальных гарантий, предоставляемых государством работающим гражданам, все больше граждан заинтересовано в том, чтобы их зарплата отражалась в документах.

О фактах нарушения трудового законодательства можно сообщить в филиал № 5 по Шовгеновскому району по адресу: а. Хакуринохабль, ул. Краснооктябрьская, 129.

Филиал № 5 по Шовгеновскому району ГКУ РА "Центр труда и социальной защиты населения".

ИНКУБАТОР принимает заявки на индюшат, цыплят-бройлеров, утят с февраля по май 2019 г. Адрес: ст. Воронежская, ул. Красная, 213, тел.: 8-861-353-71-47, 8-918-354-40-09. Нина Михайловна.



(22-7).

ТРЕБУЕТСЯ (а. Хакуринохабль) на работу мастер в парикмахерскую, можно без стажа работы. Тел.: 8-928-469-32-62. (4-3).

ПРОДАЕТСЯ дом со всеми удобствами (79 кв. м) в х. Новорусов. Цена - 600 тыс. рублей. Тел.: 8-960-499-28-42. (4-3).

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, РОЛЛЕТЫ. Тел.: 8-918-686-62-22. (8-2).

ПРОДАЕТСЯ в а. Хакуринохабль 3-комнатная квартира (70 кв. м). Тел.: 8-928-471-44-80. (8-3).

Металлопластиковые окна, двери, балконы. Скидки - 20 %. Монтаж, демонтаж - бесплатно. Жестяные работы. Пенсионерам - скидки.

Тел.: 8-918-196-60-96.

(17-3).

Все отделочные работы (шпаклевка, обои, покраска, штукатурка, кроме кафеля). Обращаться по тел.: 8-903-465-25-61, 8-952-861-34-30. (4-3).

Строительство домов под ключ. Бетонные, отделочные, сварочные работы, кровля и навесы любой сложности, металлическая, монтаж, демонтаж любой сложности. Тел.: 8-989-818-97-32, 8-918-143-12-73. (10-2).

Парикмахерская "Катюша": стрижки женские, мужские, детские - от 200 руб., ламинирование волос. Тел.: 8-988-080-27-06. Татьяна. (2-2).

Объявление
19 февраля 2019 года в актовом зале районного межпоселенческого Центра народной культуры в 14.00 состоится торжественное открытие конкурса муниципального этапа "Учитель года Адыгей-2019".

Управление образования
МО "Шовгеновский район".

ПРОДАЕТСЯ стельная корова.
Тел.: 8-909-470-76-85.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Муниципальное управление культуры МО "Шовгеновский район" информирует жителей и гостей района о том, что с 1 февраля 2019 года сельские Дома культуры, районный Центр народной культуры, музеи, библиотеки будут работать по субботам.

Управление культуры МО "Шовгеновский район".

В ЦЕНТРЕ аула Хакуринохабль (ул. Шовгенова, 23, кв. 10) продается 3-комнатная квартира, 70 кв. м, евроремонт, II этаж. Тел.: 8-918-923-25-71. (3-1).

ПРОДАМ 3 га земли (пай) за 400 тыс. рублей. Тел.: 8-918-163-04-07. Алексей. (2-1).

ПРОДАЕТСЯ дом в а. Хакуринохабль по ул. Ленина, 27 (пл. 68 кв. м). Во дворе имеются с времянка (46 кв. м), хозпостройки. Земельный участок - 0,5 га. Тел.: 8-918-421-27-09; 8-961-826-78-89. (4-1).

Письмо в редакцию

ХОТИМ СКАЗАТЬ "СПАСИБО"

Уважаемая редакция!

Я, Брянцев Николай Никитич из хутора Чернышев, хочу от нашей семьи поблагодарить врачей-терапевтов районной больницы Изабеллу Хакунову, Нафисет Куйжеву, а также Татьяну Бархатову за своевременно оказанную медицинскую помощь.

Дело в том, что мы с супругой заболели в канун Нового года. И нас участковый врач направила в районную больницу. Но так как супруга не может ходить, мы вызвали врачей на дом. Их опыт, профессионализм, доброжелательность, чуткость и ценные советы ощущимо помогли в выздоровлении. Четкая и слаженная работа врачей районной больницы оставила приятное впечатление. Спасибо за отзывчивое и позитивное отношение, грамотное лечение и быстрое восстановление.

Желаю крепкого здоровья на долгие годы, благополучия, мира, любви со стороны семьи и пациентов. Пусть ангелы-хранители вас оберегают!

С уважением,
Николай БРЯНЦЕВ.

Учредитель:
МБУ
«Редакция
газеты «Заря»

ЗАРЯ
Главный редактор
А. Х. КИКОВ

Издатель:
Администрация МО
«Шовгеновский район»
(385440, а. Хакуринохабль,
ул. Шовгенова, 9)

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Южному федеральному округу.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ23 - 01475 E-mail:zarya08@yandex.ru

Газета выходит
по средам и субботам.
Мнение редакции может
не совпадать с точкой
зрения автора.
Ответственность за содержание
рекламы несет авторы.

Адрес редакции:
385440,
аул Хакуринохабль,
ул. Шовгенова, 11.
Телефоны:
9-22-02,
9-23-56, 9-24-17.

Индекс газеты
52217
Тираж 1450 экз.
Подписано
в печать:
По графику - 16.00
Фактически - 16.00
Заказ